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RUA GENERAL PENHA BRASIL, Nº 1255 - BAIRRO SÃO FRANCISCO, BOA VISTA/RR

PROJETO DE PREV. E COMBATE À INCÊNDIO - PRÉDIO SEDE

PLANTA DE INSTALAÇÃO DE PREV. E COMBATE À INC.

TÍTULO:

LOCAL:

ETAPA:

ASSUNTO:

DESENHO E DIAGRAMAÇÃO:

ESCALAS: DATA:

PRANCHA Nº:

AGOSTO DE 2016INDICADAS

Pablo DiogoCaio Cezar
 ESTAGIÁRIO MPF 600.31218  ESTAGIÁRIO MPF 600.32487

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL
PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE RORAIMA

PROJETO DE REFORMA - PR-RR/MPF

AUTORA DO PROJETO

AUTOR DO PROJETO

TAMMY NABILLA SOUSA CRUZ (MPF 26196)
CREA/RR 090996644-3

JARDEL PEREIRA DE LIRA (MPF 23815)
CREA/RR 091210411-2

PROPRIETÁRIO PROCURADORIA DA REPÚBLICA EM RORAIMA
CNPJ: 26.989.715/0027-41
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RUA GENERAL PENHA BRASIL

PLANTA DE LOCAÇÃO GERAL
Reforma da PRRR/MPF
escala 1/1000

LEGENDA
DESCRIÇÃO QTDESÍMBOLOCÓD.

SAÍDA DE EMERGÊNCIA; PICTOGRAMA
FOTOLUMINESCENTE - 35CMx12,5CM /LETRA:
6,5CM - ACIMA DA PORTA

01 03

SAÍDA DE EMERGÊNCIA DUPLA FACE; PICTOGRAMA
FOTOLUMINESCENTE - 19CMx12,5CM

02 03

SAÍDA DE EMERGÊNCIA; PICTOGRAMA
FOTOLUMINESCENTE - 25CMx12,5CM

03 02

DIREÇÃO DA SAÍDA DE EMERGÊNCIA;
PICTOGRAMA FOTOLUMINESCENTE -
25CMx12,5CM

04 01

ESCADA DE EMERGÊNCIA; PICTOGRAMA
FOTOLUMINESCENTE - 25CMx12,5CM05 01

ROTA DE FUGA - SAÍDA FINAL06 -

ROTA DE FUGA - DIREÇÃO A SEGUIR07 -

PONTO DE ILUMINAÇÃO DE
EMERGÊNCIA COM 02 LÂMPADAS
FLUORESCENTES 9W

08 12

EXTINTOR PORTÁTIL  DE PÓ QUÍMICO SECO (PQS ABC) -
12kG / 3-A : 40-BC09 09

EXTINTOR PORTÁTIL  DE PÓ QUÍMICO SECO (PQS) - 12KG /
40-BC

10 01

EXTINTOR PORTÁTIL  DE ÁGUA PRESSURIZADA
(H2O) - 10L / 3A11 02

EXTINTOR PORTÁTIL  DE GÁS
CARBÔNICO (CO2) - 6KG / 5-BC

12 06

HIDRANTE DE PAREDE NO INTERIOR DO ABRIGO13 03

ACIONADOR MANUAL/BOTOEIRA,
INSTALADO À 1,30m DO PISO.14 03

AVISADOR SONORO MECÂNICO/ ELETRÔNICO
INSTALADO À 2,20M DO PISO.

15 03

CENTRAL DE ALARME CONTRA INCÊNDIO,
ENDEREÇÁVEL, DIGITAL.

16 01

SINALIZAÇÃO DE ABRIGO DE MANGUEIRA E
HIDRANTE À 1,80M DO PISO.

17 03

SINALIZAÇÃO ACIONADOR
MANUAL/BOTOEIRA, INSTALADO À
1,80m DO PISO.

18 03
ALARME DE
INCÊNDIO

· A INSTALAÇÃO DAS LUMINÁRIAS DEVE ESTAR DE ACORDO COM O ESPECIFICADO NA NBR 10898;
· NÃO SERÃO UTILIZADOS PROJETORES OU FAROIS QUE PROVOQUEM OFUSCAMENTO EM ESCADAS
OU
QUALQUER OUTRA ÁREA DA EDIFICAÇÃO;
· AS LUMINARIAS DE EMERGÊNCIA UTILIZADAS EM LOCAIS PLANOS SERÃO DE NO MINIMO 3 LUX E EM
LUGARES DE DESNÍVEIS 5 LUX DE ACORDO COM O ITEM 5.1.1.2 DA NBR 10898 COM AS SEGUINTES
CARATERISTICAS:
·· ALTURA DE INSTALAÇÃO: QUANDO NA PAREDE SERÃO INSTALADAS À UMA ALTURA DE 2,20M DO

PISO. PODENDO, TAMBÉM SER INSTALADAS NO TETO.
·· POTENCIA (WATT): MÍNIMO 20W (OU EQUIVALENTE)
·· TENSÃO DE ALIMENTAÇÃO: 4v/1,3Ah
·· NIVEL DE ILUMINAMENTO: 3 LUX E 5 LUX min
·· TEMPO DE AUTONOMIA: NO MÍNIMO 02 HORAS

· AS PLACAS DE SINALIZAÇÃO DEVEM SER FOTOLUMINESCENTES, DE ACORDO COM O ITEM 4.4.3 DA
NBR 13434-2;

· NAS SAÍDAS DE EMERGÊNCIA DEVERÃO SER INSTALADAS ACIMA DAS PORTAS (10CM).
· TODAS AS PLACAS DE SINALIZAÇÃO DEVERÃO SER INSTALADAS A 1,80M DE ALTURA DO PISO

ACABADO, DE ACORDO COM O ITEM 5.1.3, B DA NBR 13434-1 DA ABNT.
· AS SAÍDAS DE EMERGÊNCIA DEVERÃO POSSUIR A SETA DIRECIONAL OU PICTOGRAMA DE ACORDO

COM A TABELAS 2 E 3 DA NORMA.

NOTAS: SINALIZAÇÃO DE EMERGÊNCIA (NBR 13434)

NOTAS: ILUMINAÇÃO DE EMERGÊNCIA (NBR 10898)

ESPECIFICAÇÃO DOS HIDRANTES

A · CAIXA METÁLICA 90x60x17cm, MANGUEIRA TIPO 1 Ø40mm,
· (2 LANCES DE 15,00m CADA), ESGUICHO Ø40mm REQUINTE Ø16mm

INDICAÇÃO DAS PLACAS

17
LxH

CÓDIGO

DIMENSÕES

OBS.: TODAS AS PLACAS DE SINALIZAÇÃO DE ORIENTAÇÃO E SALVAMENTO
DEVEM SER  INSTALADAS A UMA ALTURA MÍNIMA DE 1,80m DO NÍVEL DE PISO

ACABADO CONFORME O ESPECIFICADO NO ITEM 5.1.3 DA NBR 13434-1

EXEMPLO:

TIPO EXTINTOR

SINALIZAÇÃO E INSTALAÇÃO DOS EXTINTORES

VISTA FRONTAL VISTA LATERAL

TIPO EXTINTOR

VISTA LATERAL

INST. DOS EXTINTORES - OPÇÃO 01 INST. DOS EXTINTORES - OPÇÃO 02 SINALIZAÇÃO
DO PISO
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IDENTIFICAÇÃO DAS SINALIZAÇÕES

*DIMENSÕES EM MILÍMETROS
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F°G° Ø2.1/2" (enterrado: 0,30m)

PVC Ø3/4"  Prumada Alarme (sobe)

Coluna: F°G° Ø2.1/2" (sobe)
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RESERVATÓRIO ENTERRADO
RTI = 12.000 LITROS

GÁS DE COZINHA ABRIGADO

HIDRANTE DE RECALQUE
(ver detalhe)

PVC Ø3/4"  Prumada Alarme (desce)

Coluna: F°G° Ø2.1/2" (desce)
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TAMPÃO DE FºFº
(0.60x0.40m)

TAMPÃO DE FºFº
cor vermelha

TAMPÃO STORZ Ø2.1/2"ADAPTADOR Ø2.1/2"x2.1/2"
FEMEA x STORZ

5CM
LASTRO DE BRITA

TUBO A.G.Ø63mm

Ø 2.1/2"
REGISTRO ANGULAR
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CORTE
ESC.: 1:25

DETALHE DO HIDRANTE RECALQUE NA CALÇADA
ESC.: 1:25

PLANTA DE SINALIZAÇÃO DE INCÊNDIO
EDIFÍCIO SEDE - PAV. TÉRREO
escala 1/100

PLANTA DE SINALIZAÇÃO DE INCÊNDIO
EDIFÍCIO SEDE - PAV. SUPERIOR
escala 1/100
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TOMADA

PISO ACABADO

DETALHE 02 - EQUIPAMENTOS DE EMERGÊNCIA
SEM ESCALA

OBSERVAÇÕES

1 - POTÊNCIA MINIMA 16 w COM RECARGA AUTOMÁTICA NA

FONTE DE ENERGIA

2 - AUTONÔMIA 2:00 hs

3 - LOCALIZAÇÃO: NAS ROTAS DE FUGA

4 - AS LUMINÁRIAS DEVEM SER CONSTITUÍDAS DE

MATERIAIS QUE RESISTEM A 70° C POR PELO MENOS 1:00 h

SEGUIDA

5 - NÃO UTILIZAR OS ELETRODUTOS DOS CONDUTORES DA

ILUMINAÇÃO DE EMERGÊNCIA PARA OUTROS FINS.

LIGA/DESLIGA

QUEBRA-VIDRO

INDICADOR SONORO (SIRENE)

CENTRAL DE

ALARME

BOTOEIRA 
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LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA

OBSERVAÇÕES

1 - A SINALIZAÇÃO DE SAÍDA DEVE SER ATRAVÉS DE PLACAS FOSFORESCENTES E

CONTER A PALAVRA "SAÍDA" E/OU UMA SETA INDICANDO O SENTIDO.

2 - AS LETRAS E AS SETAS DE SINALIZAÇÃO DEVEM TER COR VERDE SOBRE FUNDO

BRANCO E EM DIMENSÕES QUE GARANTAM PERFEITA IDENTIFICAÇÃO.

3 - A SINALIZAÇÃO DEVE SER DO TIPO FOSFORESCENTE CONFORME NORMAS DA

ABNT.

4 - A SINALIZAÇÃO APROPRIADA DEVE SER INSTALADA EM LOCAL VISÍVEL E A UMA

ALTURA MÍNIMA DE 1,80 M, MEDIDA DO PISO ACABADO À BASE DA SINALIZAÇÃO,

PRÓXIMA AO RISCO ISOLADO OU DISTRIBUÍDA AO LONGO DA ÁREA DE RISCO

GENERALIZADO. CONFORME ITEM 5.1.2 NBR13434-1

DETALHE 01 - INSTALAÇÃO E SINALIZAÇÃO DE SAÍDA
SEM ESCALA
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Piso Acabado
ACIMA DA PORTA NA PAREDE NO TETO
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Opção 1

Opção 2

Opção 3

Sinalização de Saída - Em

PLANTA BAIXA colado acima

da porta indicada.

BOMBA INCÊNDIO

Hman.=44,75 m.c.a

Q=27,36 m³/h

P = 7,5 CV
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